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Este é o ecrã de limites para o processamento, em que:

1 – é o topo do ecrã de limites e é constituido pelo quadro da direita, com:


a-Titulo: “Critérios de Aumento/Redução de preços”


b-Limite à forma de cálculo (label “Forma” + combo para escolher entre “Alteração em %”, “Alteração em valor” e “Indicação de valor manual” + Textbox para indicação da % ou valor em função da combo anterior + botão para actualizar os dados

c-Checkbox para “Gerar acertos (abatimentos ou acréscimos) para inscrições com pagamentos após a data da alteração de preço”. ATENÇÃO QUE G É APRESENTADO ANTES.


d-Label com “* Só aplicável a Taxas do tipo Regular e com unidade de medida Mensal”


e-Checkbox para “Não alterar inscrições com preço diferente do tabelado”


f-IGNORAR, pois passou a G

g-Checkbox para “Aplicar aumento/redução do preço aos períodos em atraso”

2-Limites aos centros, projectos e taxas a considerar para o processo, com:


a-combo para escolha do centro


b-combo para escolha dos projectos com taxas (combo com checkboxes e com a opção de “todos”)

c-Grid com as taxas abrangidas pelos critérios definidos em a e b, apresentando os seguintes campos:



-Descrição da taxa



-Tipo da taxa (tax_tipo)



-Unidade de medida da taxa (tax_unidmed)



-Quantidade da taxa (tax_quant)



-Preço atual (tax_preco)



-checkbox para considerar ou não a taxa (deve existir check no header para marcar/desmarcar todos)

-Textbox para indicação do novo preço. Ao fazer alterações em 1b e carregando no botão , estas textboxes devem assumir os valores de acordo, ou seja:


-se em %, passa ao valor atual + a percentagem definida (correspondendo a um aumento/redução de x% do preço)


-se em valor, passa ao valor actual + valor definido (correspondendo a um aumento/redução de x€ do preço)


-se em valor manual, assume o valor actual.

Em qualquer uma das situações a textbox deve permitir a alteração do valor por parte do utilizador


d-botão para “Aumentar / Reduzir preços”


e-botão para “Simular Aumento / Redução de preços”
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